

胡海泉被曝隐婚 孩子都生两个了



羽泉组合成军十多年，其中陈羽凡的妻子白百何早年曝光，如今她事业一帆风顺，夫妻还生下了一个儿子。虽然夫妻恩爱，但还是屡次被传离婚。而胡海泉的另一半则始终未曾有消息，近日有媒体称拍到他与妻女出行的场面。

每当被媒体问到另一半的事，胡海泉总是打马虎眼，含糊其辞一笔带过。但是，近年来网上有不少胡海泉已经结婚生子的消息。近日，有媒体声称拍到胡海泉与妻女聚餐的场景。照片中，疑似胡海泉的妻子看起来三十多岁，容貌秀丽，皮肤白皙，身材丰满。女子怀抱三四岁大的女儿，小女孩身穿花裙子，扎着蝴蝶结，乖巧懂事，眉眼间与胡海泉有几分相像。

2004年初，有媒体拍到胡海泉与孙姓女友在成都逛街的照片，之后曝出两人已秘密结婚。据悉女方名叫孙艳，跳舞出身。2012年，又有媒体报道胡海泉早已结婚了，孩子已经5岁。据知情人透露，如今胡海泉的儿子已经六七岁。而那个三四岁的小女孩，是胡海泉的第二个孩子。

“刚才在飞行中偷拍到的一窝窝棉花糖，越看世界的大，越内窥自己的小。于是所有琐碎的烦恼都瞬间变得可笑。活在要执着在乎的纠结里，活在要被谁验证的惶恐里，再美的云，都只能是被省略的浮云。看不到世间如此多的美好，实在可惜！”前天下午，海泉更新微博，疑似要摆脱妻女曝光为其带来的困扰。

(搜狐)

梅婷产后复出 补办婚礼



近日，话剧《第二次别离》亮相国话先锋剧场，该剧是梅婷产后复出的首个作品。7月20日晚，结束了首站北京的11场演出。话剧收官当晚，梅婷和摄影师老公曾剑特别在剧场里举办了一场有别于传统婚礼的婚后“爬梯”(谐音party)。除了双方家长，两人的众多好友也悉数受邀到场，而最特别的助阵嘉宾莫过于女儿快快。

该剧的剧照和影像都由梅婷的丈夫曾剑操刀。对于老公的助力，梅婷没有过度渲染，只是以“用他方便”一句带过，“找他来的原因是他很适合这个风格，也很适合我们这个戏。开始的时候找他来，是因为需要一段我的视频，然后我们俩去西藏的时候，他就给我拍了一段，拿回来以后导演说，就要这种感觉。”

梅婷的老公为著名摄影师曾剑。据圈内人爆料，两人在拍摄《推拿》时相识，并于2012年在香港闪婚，从相识到领证不到一年。曾剑曾在影片《春风沉醉的夜晚》中担任摄影、剪辑，并以此片荣获第47届金马奖最佳剪辑奖。在李玉执导的《观音山》中，曾剑再次兼任摄影师及剪辑师。去年9月27日中午，梅婷在微博宣布女儿顺利降生，同时晒出一家三口的拉手照，幸福温馨。

(凤凰)

这当爹的， 都好低调哇！

黄渤疑陪妻赴美生二胎

今年4月份有媒体爆料称黄渤妻子怀上二胎，预产期在8月份，当时有知情人士透露黄渤的妻子将赴美产子。近日不少网友在微博爆料在美国偶遇黄渤的消息，并拍下合影，为此番黄渤是陪老婆在洛杉矶待产的消息增添了线索。

也就是说在新片《心花路放》上映之前，黄渤又一“力作”即将出台！

黄渤与妻子小欧早在2011年7月就生下一女，今年4月份小欧被拍到孕味十足，知情人士更爆料黄渤妻子的预产期在8月份，因为不符合“单独”政策，黄渤妻子将赴美产子。

7月6日和7月13日分别有网友“没有如果假_如”和“小周飞杨”在美国偶遇黄渤，并分别在微博中晒出了与黄渤的合影。加之此前有传闻黄渤妻子8月将赴美产子，疑似黄渤此次美国之行是陪妻子待产。据悉，小欧与黄渤相恋13年、结婚5年，两人还是彼此的初恋。小欧是一位编剧，虽然小欧很少在公众面前露脸，但是两人的感情生活一直很甜蜜。

(综合)



陈楚生快当爹 陪女友产检

身为娱乐圈中的明星，陈楚生一直鲜有绯闻，2013年陈楚生公开了自己持续了12年的恋情。而去年底，好友黄健翔爆料陈楚生已完成自己的终身大事。对于两人是否领证，陈楚生的宣传人员当时予以否认。近日陈楚生被发现陪着一位孕妇做产检，而这位孕妇正是陈楚生相恋多年的女友。陈楚生也加入了2014年喜当爹的大军，其女友看上去怀孕已有7个月。

日前陈楚生被目击亲自驾车带女友到北京某高档妇婴医院做检查。陈楚生身穿休闲上衣，戴着帽子和口罩，包得十分严实。而其女友则身穿一身黑色休闲衣服，不施粉黛，轻装上阵。相比过去的模样，陈楚生女友浑身上下都圆了一圈，从其孕相可看出可能已经怀孕有七个月。

当天陈楚生全程陪同女友检查，检查完毕离开时，陈楚生都十分贴心地关心女友，先是在女友后面走着，一路都在不断嘱咐她“慢点走、慢点走”。光这样嘱咐还是不放心，陈楚生最后干脆牵着女友的手走，呵护备至。

(邹兰)

这当人妻的， 都好幸福哇！

全智贤半年赚1.3亿 与老公外游甜蜜蜜

据韩国媒体报道，韩剧《来自星星的你》(以下简称《星你》)在全亚洲的走红，为该剧女主演全智贤带来丰厚收入，据韩国某电视节目分析，仅今年上半年全智贤就因为《星你》而进账220亿韩元(约人民币1亿2980万元)。

据该节目分析，全智贤出演《星你》的片酬为每集1亿韩元(约人民币59万元)，共21集的《星你》为她带来了21亿

韩元(约人民币1.239

万元)；而《星你》的

热播让全智贤的

广告身价和接

拍的广告数量也

直线上升，仅上半

年就接拍了25个广

告，总收入高达200

亿韩元(约人民币1亿

1800万元)，成为了韩

国今年上半年代言收

入最高的女星之一。

该节目还爆料，全智贤

在首尔江南区购买的

婚房总面积330平米，目

前的市价高达28亿韩元

(约人民币1652万元)

，但也不过是全智贤今年上半年收入的九分

之一。



此外，全智贤与金秀贤都因剧集《星你》人气爆灯而工作停不了，近日全智贤忙里偷闲，与任职美国银行高层的丈夫崔俊赫甜蜜外游，被粉丝拍得齐齐现身泰国布吉机场，连过关也像“连体婴”。据粉丝称崔俊赫刚度过生日，于2012年4月才结婚的他们现在仍然处于甜蜜新婚阶段，未知两人是否以外游庆祝生日，以及顺道“造人”。(新浪)